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   نمره دارد3ال ؤهر س
  

YTXZ عمود است و YT بر XZرو ثابت كنيد  در شكل روبه - 1   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
CBA و ABC مثلث ورو ثابت كنيد مركز ثقل د  در شكل روبه- 2  بر هم 
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، 1Gو   باشد31CC وسط 2C و 31BB وسط 2Bرو  اگر در شكل روبه - 3

2G 3 وG11هاي  ترتيب مركز ثقل مثلث  بهCAB ،22CAB 33 وCAB 
2321    :باشند، ثابت كنيد GGGG   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
الاضلاع   مركز سه مثلث متساويZ و X ،Yرو  در شكل روبه - 4

BCD ،CAE و ABFثابت كنيد .  هستندXYZالاضلاع   متساوي
  . منطبق استABCركز ثقل مثلث است و مركز ثقل آن بر م
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1111دو چهارضلعي  - 5 DCBA 2222 و DCBA3اگر . الاضلاع هستند  متوازيA 21 وسطAA ،3B 21 وسطBB ،3C وسط 

21CC 3 وD 21 وسطDD 3333 باشند، ثابت كنيد DCBAالاضلاع است  متوازي.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 و BC موازي DE. الاضلاع است  متساويABCرو مثلث  در شكل روبه - 6
G مركز ثقل ADEاگر .  استM وسط BE باشد، ثابت كنيد 
90CM̂G است و همچنين GCGM 2
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 AD و BEهاي   وسطN و M. اند  عمود شدهPD و PEرو  در شكل روبه - 7
  . عمود استDE بر MNثابت كنيد . هستند

  
  
  
  
  
  
  
  
  
 Aي متغير  از نقطه.  هستندR و rهاي  شعاعرو دو دايره با  در شكل روبه - 8

 باشد، TU وسط Mاگر . ايم  بر دو دايره رسم كردهAU و ATدو مماس 
  .كند اي ثابت حركت مي  روي دايرهMي  ، نقطهAي  ثابت كنيد با تغيير نقطه
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